

企业精神——铜斧精神：
经锤炼而成 为开拓而生

企业使命：
用品质铸辉煌 为社会增光彩

企业愿景：
一流铜业 国际品牌

核心价值观：
责任 忠诚 学习 进取

经营理念：
以市场为导向 以效益为中心

企业品格——大江文化：
纳百川 通四海

杨晓波夜巡奥炉工地

本报讯(记者 张晶晶 陶三保)4月7日晚7时30分,公司铜冶炼节能减排改造工程奥斯特炉建设工地上来了一位特殊的客人——黄石市市长杨晓波夜巡至此,这是杨晓波来公司现场办公的第一站。

夜晚的奥斯特炉建设工地上机声轰鸣、焊花飞溅,施工现场的钨丝灯使工地亮如白昼,施工人员正在抓紧施工。杨晓波对施工人员进行了慰问,希望工人抓紧时间抢抓进度,确保施工安全和工程质量。随后杨晓波一行来到铜花大酒店召开专题工作会。会上,公司经理,股份公司董事长、党委书记张麟与杨晓波就公司改革发展、“十二五”规划情况、铜冶炼节能减排项目配套工程渣场冷以及二十万吨铜电解用地的征集问题、采矿权有偿化处置问题、矿产资源整合等方面问题进行了认真分析和研究。随同杨晓波前来的其他市领导朱中华、柯俊、罗光辉及市发改委、规划局、国土资源局等相关部门负责人就公司提出的问题作出了解答,表示将尽全力帮助公司解决实际问题。

杨晓波强调,黄石市要整合好政策,千方百计为大冶有色金属争取更多的优惠政策,并对公司扩能改造用地、尾矿库等问题当场拿出解决方案。张麟表示,公司将加快改制上市、治化改造、矿山建设等步伐,提高公司发展速度,为地方经济和省有色金属千亿元产业作出贡献。

会议由黄石市副市长柯俊主持。会议一直持续到晚11时,公司领导翟保金、谭耀宇、龙仲胜、王根、吴礼杰、廖金佳等参加。

稀贵杯 好消息竞赛
稀贵厂协办会议。

公司职工志愿者在行动

本报讯(记者 张国平)4月3日,公司40多名职工志愿者来到黄石新火车站,开展“倡导文明行为,绿化美化黄石”的志愿者活动。

一大早,在公司工会相关人员的安排下,公司职工志愿者分别来到火车站广场、售票厅、候车室等地,打扫卫生,清理垃圾和纸屑。其中一部分人帮旅客搬运行李,另外还有一部分人给旅客指路或回答相关咨询。参加这次活动的冶炼厂职工志愿者丁丽芳说:“我们参加这样的活动,在给别人快乐的同时,也给自己快乐,我很愿意参加这样的活动。”

据了解,活动将从4月份一直持续到7月底,每个周末都将有这些公司职工志愿者们倡导文明行为的身影。

省老干部局来公司检查工作

本报讯(记者 张国平)4月1日,省老干部局副局长金勇一行,在市老干部局负责人陪同下,到公司检查老干部工作的开展情况。

省老干部局这次主要是检查我市老干部工作,公司老干部工作作为我市的一个亮点接受抽查。公司党委工作部部长张建强、公司干部所负责人陈首雨陪同检查组。检查组参观了公司老干部活动中心的文体娱乐设施,张建强作了工作汇报。金勇一行看到公司有如此好的老干部活动设施和场所,工作细致入微,他对公司的老干部工作高度赞扬,同时希望公司继续加大工作力度,再上一个新的台阶。



导读 “我们是全国工人先锋号”
走进铜山口矿露天采区汽运工段修理班
3版



冶炼厂职工在抓紧电炉生产 王克礼 摄

公司首季生产捷报

到计划要求。
完成铜山铜产量5218吨、阴极铜产量4906吨、黄金产量1183公斤,一季度完成营业收入70亿元,工业总产值比去年同期大幅提高。



铜山四矿露天采场

本报讯(记者 王克礼)4月8日,记者从公司生产管理部经济运行科了解到,公司2010年一季度生产捷报,完成营业收入70亿元,工业总产值比去年同期大幅提高,完成铜山铜产量5218吨、阴极铜产量64906吨、黄金产量1183公斤,达到计划要求。

2010年是公司加快改革发展、努力做大做强的关键年,也是公司实施“十一五”规划的最后一年。尤其是公司改制上市、治化改造、矿山建设等重点工作、重点项目都处于关键时期,这些重点工作能否取得成效,将对公司今后几年乃至长远发展带来决定性影响。为此,2010年首季的生产经营更是事关公司全年大局的重中之重,丝毫松懈不得。2010年2月6日公司“两会”召开后,公司广大干部群众充分认清到当前面临的形势,千方百计把握各种有利条件,切实克服种种困难和不利因素,认真指挥、组织、协调、服务好公司各个环节的生产工作,一举实现公司首季生产“开门红”。公司2010年“首战”的胜利,对切实加快公司发展步伐,实现“五上”目标,实施好“十二五”规划、做大做强冶大有色等都有着十分重要的现实意义。

铜绿山矿铜山口矿丰山铜矿鑫诚公司 一季度实现生产“开门红”

本报综合消息(通讯员 孙忠义 钱永红 何永进 李煌)4月8日,一季度实现生产“开门红”的消息从铜绿山矿、铜山口矿、丰山铜矿、鑫诚公司等单位传出。

铜绿山矿截至3月29日,共生产铜山铜2495吨,为进度计划的105%,完成了一季度生产经营任务。铜山口矿截至3月31日,累计生产铜山铜1497吨,为年计划的26.73%,完成采剥总量180234立方米,为年计划的25.75%,其它技术经济指标也达到或超过计划目标要求,圆满实现了首季生产“开门红”。丰山铜矿一季度共生产铜山铜1263吨,铜山铜25.83吨,分别完成计划的116.13%和114.8%。实现了生产“开门红”。鑫诚公司一季度完成并巷掘进量15577.10方,生产无氧铜杆1674.89吨,实现产值1.21亿元,整体生产经营逆势而上。

本报讯(通讯员 刘维权)3月31日,建安公司第三项目部几名职工启程赶赴新疆乌恰县参与矿山建设,在他们的行囊里最显眼的是一大摞书籍。

笔者在给他们送行时,感到技术员李伟的随身行李异常沉重,就开玩笑地说:“小李,你是不是带了好多钱到新疆去娶媳妇呀!”小李笑答:“刘师傅,我这包里装

的东西可比钱还宝贵,你猜猜看,是什么。”小李又笑着说:“我背着的是‘宝书’。”

新疆乌恰县煌金公司矿山建设工地远离闹市,业余生活异常单调。而且由于新疆与黄石的地域环境和气候差异,施工条件和施工工艺有较大的不同,作为该工程技术负责人的李伟在赴新疆之前就详

建安公司职工背着书包闯新疆

细了解了这些情况。为此,他精简了随身携带的衣物,取而代之的装上了《公司2010年形势任务教育学习读本》、《企业文

化手册》、《做优秀管理者》、《建筑施工》、《测量学》等书籍。用李伟的话说,他带上这些宝贝书籍,“从此将不再寂寞”。

本版责编:王克礼 邮箱:ysb5393397@163.com 热线:0714-5392320

设研公司三项措施保重点工程设计工作进行

本报讯(通讯员 卫阳)4月7日,设研公司已完成了公司铜冶炼节能减排改造项目的大部分子项的设计工作。

为确保铜冶炼节能减排改造项目奥斯特炉11月30日竣工投产,在公司3月21日召开的铜冶炼节能减排改造项目推进会后,设研公司针对时间紧、任

务重等困难,立即精心组织技术人员,出台了3项措施,一是成立铜冶炼节能减排改造项目设计工作领导小组,对设计进度进行全面协调,安排领导晚上、节假日值班,对各专业设计任务落实到人;二是组织技术人员专班,倒排工期,加班加点抢抓设计进度,并落实相关奖惩措施;

三是配合施工单位做好现场服务,克服时间困难,做到随叫随到,保证施工进度按期完成。目前铜冶炼节能减排改造项目各子项设计工作正在按计划紧张有序顺利进行。

在设计过程中,设研公司冶化所、建筑设计所严格按照工程设计标准规

范,细致查阅资料,精心组织设计。现已完成循环水泵房、皮带廊、熔炼鼓风机房、熔炼收尘及配电站等项目的设计,完成设计图纸400余张,目前设研公司正在抓紧对渣场冷场、室外管网、空压机站等子项的设计工作。

张麟“担当责任永不放弃”的批示 在冶炼厂职工中引起强烈共鸣

本报讯(通讯员 吴海萍)4月7日,冶炼厂厂长张功金对笔者表示,担当责任永不放弃的精神对冶炼厂而言,就是要以责任挑重任,以品质创价值,当好公司发展的主力军。

4月5日,冶炼厂双圆盘浇铸阳极板现场,职工王明星正在严密监控阳极铜浇铸情况,他说“少浇一块废板,能减少铜损失500克,担当责任永不放弃的精神对他的岗位而言,就是保证每一块阳极板高品

质高质量。”近日,张麟经理倡导的要以实际行动落实担当责任永不放弃精神,在冶炼厂干部职工中引起强烈共鸣。

当前,由于矿源进厂不平衡,冶炼厂冶化生产出现困难,矿产粗铜和硫酸产量不够理想。该厂深刻领会张麟批示的精神内涵积极组织克难攻坚。连日来,该厂领导深入生产一线,实时了解生产状况。4月7日,厂长张功金对笔者表示,担当责任永不放弃的精神对冶炼厂而言,就是要以责

任挑重任,以品质创价值,他们以“严谨精细”的管理理念,优化生产组织方式,通过开展两炉渣含铜、贫化炉寿等攻关提高技术经济指标,以市场为导向,以效益为中心,尽可能多处理国内矿,创造更多效益,将精神转化到行动上,当好公司发展的主力军。

该厂各车间也纷纷以实际行动落实担当责任永不放弃精神,努力提高产量质量。熔炼车间挖掘两炉生产能力,降低渣

含铜,提高金属回收率。转炉车间在控制单耗上下功夫,根据燃料价格变化选择天然气和重油操作方式。电一车间在外购阳极板成分波动情况下,积极加强槽面管理,提高高纯阴极铜产率,确保高纯阴极铜在上海交易所注册成功。

铜冶炼节能减排改造是公司重点工程。远在铜陵奥炉学习的熔炼、修炉等车间学员通过网站看到《大冶有色报》推出的相关报道后,发回稿件表示:冶炼学员深受批示精神鼓舞,决心以担当责任永不放弃的精神,吃透奥炉工艺技术难点,早日学成归来,全力保障奥炉按期点火投产。

担当责任·永不放弃